Aufgabe:

Erganzen Sie bitte die korrekten negativen Artikel im Akkusativ ( ,keinen®, ,keine“ oder ,kein®).

Herr Miller mag Kase.

Herr Miller mag Bananen.
Herr Mller liebt Kaffee.

Herr Muiller trinkt gern Rotwein.
Herr Miller isst gern Pizza.
Herr Miller mag Salat.

Herr Miiller isst gern Eier.

Herr Mdller isst oft Fleisch.
Herr Miiller isst gern Kuchen.
Herr Miiller isst gern Gemise.

Herr Miller mag Mangos.

Herr Miller hat einen Mercedes.

Herr Miiller hat 3 Handys.
Herr Miiller hat 2 MP3-Player.
Herr Miller hat 2 Computer.

Herr Miller hat 3 Fahrréader.

Herr Muller und Herr Schmidt

(zu Berliner Platz 1 NEU; Kapitel 5)

Herr Schmidt mag keinen Kése.

Herr Schmidt isst keine Bananen.

Herr Schmidt mag
Herr Schmidt trinkt
Herr Schmidt mag
Herr Schmidt mag
Herr Schmidt isst
Herr Schmidt isst
Herr Schmidt mag
Herr Schmidt isst
Herr Schmidt mag
Herr Schmidt hat
Herr Schmidt hat
Herr Schmidt hat
Herr Schmidt hat
Herr Schmidt hat

Kaffee.
Wein.
Pizza.
Salat.
Eier.
Fleisch.
Kuchen.
Gemduse.
Mangos.
Auto.

Handy.

MP3-Player.

Computer.

Fahrrad.

—

Berliner Platz

Deutsch als
9 Fremdsprache
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Herr Mller mag Kése.

Herr Miller mag Bananen.
Herr Miller liebt Kaffee.

Herr Mdller trinkt gern Rotwein.
Herr Miller isst gern Pizza.
Herr Miller mag Salat.

Herr Miller isst gern Eier.

Herr Miller isst oft Fleisch.
Herr Mdller isst gern Kuchen.
Herr Miller isst gern Gemiuse.

Herr Miller mag Mangos.

Herr Miller hat einen Mercedes.

Herr Miller hat 3 Handys.
Herr Miller hat 2 MP3-Player.
Herr Muller hat 2 Computer.
Herr Miller hat 3 Fahrrader.

Herr Muller und Herr Schmidt

(zu Berliner Platz 1 NEU; Kapitel 5)

Herr Schmidt mag keinen Kase.
Herr Schmidt isst keine Bananen.
Herr Schmidt mag keinen Kaffee.
Herr Schmidt trinkt keinen Wein.
Herr Schmidt mag keine Pizza.
Herr Schmidt mag keinen Salat.
Herr Schmidt isst keine Eier.

Herr Schmidt isst kein Fleisch.
Herr Schmidt mag keinen Kuchen.
Herr Schmidt isst kein Gemdse.
Herr Schmidt mag keine Mangos.
Herr Schmidt hat kein Auto.

Herr Schmidt hat kein Handy.

Herr Schmidt hat keinen MP3-Player.

Herr Schmidt hat keinen Computer.

Herr Schmidt hat kein Fahrrad.
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